

## ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

диссертационной работы Шаравиной Юлии Аркадьевны на тему «Клиника, диагностика и оптимизация тактики ведения пациентов с коронавирусной инфекцией COVID-19 на амбулаторном этапе», представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.22.

### Инфекционные болезни

Шаравина Юлия Аркадьевна, 1974 г.р., окончила ВМИ при Нижегородской государственной медицинской академии в 1999 году по специальности «Лечебное дело». С 1999 г. по 2000 г. там же проходила интернатуру по специальности «терапия». С сентября 2006 г. по июнь 2009 г. проходила обучение в клинической ординатуре Государственного института усовершенствования врачей МО России по специальности «терапия». Диссертационное исследование проводилось на базе клинического отдела инфекционной патологии ФБУН ЦНИИ Эпидемиологии Роспотребнадзора в период с 2021 по 2023 гг. За время выполнения работы Шаравина Ю.А. зарекомендовала себя как высококвалифицированный врач и научный сотрудник. Ею было продемонстрировано умение определять цели и задачи проводимых исследований, работать с литературными источниками, в том числе, с англоязычными публикациями, осуществлять курацию и обследование пациентов, анализировать и систематизировать полученную информацию, применять методы медицинской статистики, анализировать полученные результаты, формулировать выводы проведенной работы. Диссертационная работа посвящена разработке комплекса терапевтических мероприятий при коронавирусной инфекции у амбулаторных пациентов консультативно-диагностического центра, позволяющих улучшить результаты лечения и исходов у таких пациентов.

Шаравина Ю.А. самостоятельно готовила к публикациям материалы проведенной работы. Юлия Аркадьевна – автор 9 печатных работ (из них 2 статьи в журналах, рекомендованных ВАК Минобрнауки России для публикаций основных результатов диссертационных исследований), свидетельства о государственной

регистрации базы данных «Прогноз риска неблагоприятного течения (госпитализации) COVID-19 у амбулаторных пациентов (№2023621812 от 05 июня 2023 г.); выступала с докладами по тематике диссертации на научно-практических конференциях различного уровня. За время нашего сотрудничества Шаравина Ю.А. проявила себя как сформировавшийся специалист, способный выполнять сложные научные исследования на высоком уровне; обладает такими качествами, как трудолюбие, целеустремленность и тщательность в выполняемой работе. Шаравина Ю.А. умеет четко организовать и планировать выполнение работ, способна выполнять свои обязанности самостоятельно, творчески подходить к решению поставленных задач.

Диссертационная работа Шаравиной Ю.А. «Клиника, диагностика и оптимизация тактики ведения пациентов с коронавирусной инфекцией COVID-19 на амбулаторном этапе», является законченной научно-квалификационной работой, которая отвечает требованиям, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а ее автор Шаравина Ю.А. достойна присуждения искомой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.22. Инфекционные болезни.

Ведущий научный сотрудник  
клинического отдела инфекционной патологии  
ФБУН ЦНИИ Эпидемиологии Роспотребнадзора,  
доктор медицинских наук



Николаева С.В.



Подпись Николаевой С.В. заверяю:

Ученый секретарь  
ФБУН ЦНИИ Эпидемиологии Роспотребнадзора  
кандидат медицинских наук



Никитина Т.С.

09.06.2023 года